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ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Μπά-
μπα, Μιχαηλίδης, Εκόνγκ, Σάστρε, Σβαμπ 
(Μεϊτέ 76’), Τσιγγάρας (Οζντόεφ 66’), Κων-
σταντέλιας (Τάισον 66’), Μουργκ (Μάρκος 
Αντόνιο 86’), Ντεσπόντοφ, Σαμάτα (Τόμας 
76’).
ΟΦΗ (Πέπε Μελ): Μπάουμαν, Λάρσον, Βού-
ρος, Λαμπρόπουλος, Αμπάντα, Μεγιάδο, 
Μπάκιτς (Θοράρινσον 62’), Νέιρα (Ντίκο 
74’), Ριέρα (Μοσκέρα 62’), Τοράλ, Λουίζ 
Φελίπε.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

39΄ Ντεσπόντοφ, 41΄ Μπάμπα, 
89΄ Μάρκος Αντόνιο, 
90+2΄ Τόμας

Χρόνος βγαίνει, χρόνος μπαίνει και 
ο ΠΑΟΚ του Λουτσέσκου ίδιος μένει! Οι 
«ασπρόμαυροι» συνέχισαν από εκεί που 
σταμάτησαν το 2023, δηλαδή με νίκες. 
Θύμα τους αυτή τη φορά ο ΟΦΗ, ο οποί-
ος παραδόθηκε στις ορέξεις του Ντεσπό-
ντοφ και της παρέας του (4-0). 
Ο Βούλγαρος εξτρέμ ήταν ο αδιαφιλονίκη-
τος MVP του «Δικεφάλου του Βορρά», κα-
θώς πέραν του γκολ που άνοιξε τον δρό-
μο του θριάμβου, μοίρασε και τρεις ασίστ 
στους συμπαίκτες του, φτάνοντας τις 10 τη 
φετινή σεζόν.
Τι κι αν ο Στέφαν Σβαμπ έχασε πέναλτι 
στο 22ο λεπτό; Το σύνολο του Λουτσέσκου 
δεν σταματά να παράγει φάσεις και σε μια 
απ΄αυτές ο Ντεσπόντοφ σκόραρε (39΄). 
Πριν καλά-καλά καταλάβουν οι Κρητικοί 
τι τους χτύπησε, ήρθε και η ασίστ από τον 
εξτρέμ του ΠΑΟΚ στον Μπάμπα (41΄). 
Κάπου εκεί το ματς «έσβησε», αλλά αυτό 
δεν εμπόδισε τον Μάρκος Αντόνιο να πε-
τύχει το πρώτο του τέρμα με τη νέα του 
ομάδα, τέσσερις μήνες μετά την έλευσή 
του. Την 7η σερί νίκη των πρωτοπόρων της 
βαθμολογίας υπέγραψε με γκολ στις κα-
θυστερήσεις ο Μπράντον Τόμας (90+2΄).
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Μπρινιόλι, 
Βαγιαννίδης, Γέντβαϊ, Αράο, Μλαντένοβιτς, 
Πέρεθ, Βιλένα (80’ Ζέκα), Μπερνάρ (61’ 
Τζούρισιτς), Αϊτόρ (62’ Βέρμπιτς), Ιωαννί-
δης (85’ Γερεμέγεφ), Μαντσίνι (62’ Τσέριν).
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Κλέ-
ιμαν, Σόρια, Μπορταγκαράι, Μπακαδήμας, 
Τσαούσης, Καραχάλιος, Τζίνο, Ριένστρα (70’ 
Λέο), Ροσέρο (69’ Γκάρο), Μπάλαν (69’ Κό-
ντε), Παμλίδης (79’ Τζίμας).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

25’ Ιωαννίδης, 48’ Βιλένα

Τα απολύτως απαραίτητα έκανε ο Παναθη-
ναϊκός και επικράτησε του ΠΑΣ Γιάννινα στο 
ντεμπούτο του Φατίχ Τερίμ στον πάγκο (2-
0). Η έλευση του Τούρκου τεχνικού φάνηκε 
από την περίσσια ένταση που έβγαλαν στα 
πρώτα λεπτά οι «πράσινοι». Η πίεση καρ-
ποφόρησε άμεσα, με τον Ιωαννίδη, έπει-
τα από εξαιρετική κάθετη του Μπερνάρ, να 
«καρφώνει» την μπάλα στον ουρανό της 
εστίας του Κλέιμαν.
Στην πρώτη του παρουσία στον πάγκο του 
«τριφυλλιού», ο Τερίμ έπαιξε με ασφα-
λή τρόπο και πήγε βάσει εγχειριδίου, αξι-
οποιώντας τα βαριά χαρτιά της νέας του 
ομάδας. Κέρδος από το παιχνίδι και ο Βι-
λένα, ο οποίος σκόραρε με το «καλημέ-
ρα» στο δεύτερο ημίχρονο (48΄), κλειδώ-
νοντας πρακτικά τη νίκη. Μοναδική μεγάλη 
στιγμή για τους Γιαννιώτες, η ευκαιρία του 
Ροσέρο (53΄). 
Οι γηπεδούχοι οπισθοχώρησαν κάνοντας 
και συντήρηση δυνάμεων κρατώντας ανέ-
παφη την εστία τους. Ετσι, παρέμειναν στο 
μείον ένα από τον ΠΑΟΚ και στο συν δύο 
από την ΑΕΚ, ενώ αύξησαν στους πέντε τη 
διαφορά από τον Ολυμπιακό.
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ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα (74’ 
Πισάρο), Πήλιος, Βίντα, Κάλενς, Σιμάνσκι 
(75’ Γιόνσον), Πινέδα, Γκατσίνοβιτς, Ελία-
σον (63’ Άμραμπατ), Τσούμπερ (63’ Μάντα-
λος), Γκαρσία (75’ Πόνσε).
ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Ανχελ Λόπεθ): Κόστιτς, Ταχά-
τος, Ασλανίδης, Σιέλης, Μύγας (70’ Λούνα), 
Αλχο (39’ λ.τ. Κίτσος), Τρουιγιέ, Κόμπα (70’ 
Μπερτόλιο), Ντέλετιτς, Γκαρσία (70’ Μετα-
ξάς), Μωραίτης (83’ Καραγιάννης).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

32’, 51’ πεν., Γκαρσία, 
73΄ Αμραμπατ

Το 2023 δεν έκλεισε με τον καλύτερο 
τρόπο για την ΑΕΚ, η οποία πέταξε ελαφρά 
τη καρδία τέσσερις βαθμούς σε Αγρίνιο και 
Σέρρες. Το πάθημα φαίνεται ότι έγινε επιτέ-
λους μάθημα στην Ενωση, η οποία επικρά-
τησε με συνοπτικές διαδικασίες του Βόλου 
(3-0).
Τι κι αν για ένα ημίωρο η άμυνα των Βολι-
ωτών θύμιζε... αστακό; Οι «κιτρινόμαυροι» 
επέμειναν και με τον Λιβάι Γκαρσία να δεί-
χνει ότι επανέρχεται πλήρως στις εργοστα-
σιακές του ρυθμίσεις, βρήκαν τέρμα (32΄). 
Οι γηπεδούχοι δεν «κάθισαν» πάνω στο προ-
βάδισμα. Αντιθέτως, πίεσαν και στο ξεκίνη-
μα του δεύτερου μέρους κέρδισαν πέναλτι 
με απερίσκεπτο χέρι του Τάχατου, το οποίο 
δόθηκε έπειτα από on-field review. Ο άσος 
από το Τρίνινταντ έφτασε τα έξι γκολ στα τέσ-
σερα τελευταία ματς και κάπου εκεί η υπό-
θεση «τρίποντο» κλείδωσε.
Κι επειδή τα δύο γκολ δεν ήταν αρκετά στα 
προηγούμενα παιχνίδια, ο νεοεισελθείς 
Αμραμπατ πρόσθεσε ένα ακόμα για να σβή-
σει κάθε ελπίδα των φιλοξενούμενων για 
να ξαναμπούν στο ματς. Πλέον, οι «κιτρινό-
μαυροι» πηγαίνουν στο κυριακάτικο ντέρμπι 
στο Φάληρο όντες τρεις βαθμούς πάνω από 
τον Ολυμπιακό.
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ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κο-
σέλεφ, Τζανετόπουλος, Σιμόν, Αμαράλ, 
Ακούνια (71΄ Σίντκλεϊ), Νούνιες (62΄ 
Στάνκο), Τζανδάρης, Ρουμπέν Μαρτίνεθ 
(71΄ Τόσιτς), Σλίβκα, Τσιλούλης (90΄ 
Μάλτσι), Κορνέζος
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Πα-
σχαλάκης, Ορτέγκα (71΄ Ρίτσαρντς), 
Ντόι, Ρέτσος, Ροντινέι, Εσε (81΄ Αλε-
ξανδρόπουλος), Καμαρά (71΄ Καρβά-
λιο), Ποντένσε (81΄ Ποντένσε), Φορτού-
νης, Μασούρας, Γιόβετιτς (46΄ Ναβάρο)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

4΄ Σλίβκα

Οταν μια ομάδα που στοχεύει στο πρω-
τάθλημα έχει ως MVP τον τερματοφύλακά 
της, τότε τα πράγματα μόνο ελπιδοφόρα δεν 
μοιάζουν. Ο Ολυμπιακός γνώρισε την πρώτη 
του ήττα στην επαρχία μετά από 5 χρόνια με 
μια εμφάνιση που δημιουργεί πολλούς προ-
βληματισμούς.
Το τελικό 1-0 στην έδρα της Λαμίας ήταν προ-
ϊόν της αμυντικής ολιγωρίας του 4ου λεπτού, 
όταν ο Σλίβκα εκμεταλλεύτηκε την απουσία 
των «ερυθρόλευκων» χαφ στις παρυφές της 
περιοχής και σκόραρε με μονοκόμματο σουτ. 
Ο Πασχαλάκης κράτησε όρθιους τους Πειραι-
ώτες στο πρώτο μέρος με σειρά επεμβάσε-
ων και στο δεύτερο η τύχη τους χαμογέλασε. 
Ο Σιμόν έκανε απερίσκεπτο χέρι στην περιο-
χή των γηπεδούχων, αλλά ο Φορτούνης ση-
μάδεψε το οριζόντιο δοκάρι του Κοσέλεφ. 
Λίγο νωρίτερα ο Μασούρας είχε χάσει το 2ο 
τετ-α-τετ του στο ματς, ενώ ο Καμαρά μπουρ-
δουκλώθηκε προ κενής εστίας. Μ’αυτά και 
μ’εκείνα, ο Ολυμπιακός έκανε ποδαρικό με 
τ’αριστερό στο 2024, ενώ έχει μείνει για 
έξι ημίχρονα χωρίς γκολ σε ροή παιχνιδιού 
(μόνο το πέναλτι του Ελ Αραμπί). Με τον Μαρ-
τίνεθ, το πρόβλημα ήταν στην άμυνα. Με τον 
Καρβαλιάλ, αυτό επεκτείνεται και σε άλλες 
γραμμές. Μήπως κάθε πέρυσι και... καλύτερα;
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ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Πα-
παδόπουλος, Κάστανο, Τζουκάνοβιτς, Χου-
χούμης, Καρμόνα, Μουνάφο (90‘+1’ Βα-
λιέντε), Γκος (74’ Αλάγκμπε), Ζουγλής (75’ 
Σίτο), Κρέσπι (90’+1’ Χριστόπουλος), Καλ-
τσάς, Μιριτέλο (83’ Μάντζης).
ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Μπράμπετς, 
Φαμπιάνο, Οντουμπάτζο, Πάρδο (83’ Ρουπ), 
Ζουλ (67’ Σαβέριο), Ζαμόρα (53’ Τζούρα-
σεκ), Σουλεϊμάνοφ, Μοντόγια (83’ Φερά-
ρι), Παναγίδης (46’ Μενέντες), Μορόν.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

45+2’πεν., 52’ Μιριτέλο, 
61΄Μουνάφο / 8’πεν. Μορόν, 14’ 
Σουλεϊμάνοφ

Το Αστέρας Τρίπολης-Αρης έχει δι-
πλή ανάγνωση. Για την ακρίβεια, το έντο-
νο κοντράστ συναισθημάτων που δημι-
ουργήθηκε μετά τη νίκη των Αρκάδων 
με 3-2 ίσως αποτελεί την πεμπτουσία 
του ποδοσφαίρου. 
Σε κάθε περίπτωση το τελικό αποτέλε-
σμα συνιστά κατόρθωμα που ερμηνεύ-
εται τόσο κυριολεκτικά, όσο και μετα-
φορικά; Ας ξεκινήσουμε από την πρώτη 
σημασία. Το σύνολο του Ράσταβατς έδω-
σε ένα πολύ γερό μάθημα στους «κιτρι-
νόμαυρους», καθώς όχι δεν παράτησε 
το ματς, αλλά το γύρισε ολοκληρωτικά. 
Υπό αυτό το πρίσμα, τα γκολ του Μιριτέλο 
και η χαριστική βολή από τον Μουνάφο 
αποτελούν άθλο για τους γηπεδούχους.
Από την άλλη, θέλει... προσπάθεια για να 
χάσει ένα ματς μια ομάδα που προηγεί-
ται με 2-0 στην έδρα του αντιπάλου από 
το πρώτο τέταρτο. Κι όμως, οι παίκτες 
του Ακη Μάντζιου το κατάφεραν, μιας και 
επαναπαύτηκαν στα γκολ των Μορόν και 
Σουλεϊμάνοφ. Πεταμένοι βαθμοί για τους 
φιλοξενούμενους που είδαν την τετράδα 
να απομακρύνεται ακόμα περισσότερο.
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AGENT GREEK
ΜΑΕΣΤΡΟΣ    
Η ΑΕΚ είχε συνηθίσει σε άλλα φέτος. Να κάνει θρίλερ τα 
παιχνίδια της. Δεν το έκανε τελικά με το Βόλο αν και στο 1-0 
θα μπορούσε να ισοφαρίσει η ομάδα του Λόπεθ. Ο Στάνκοβιτς 
ήταν εκεί. Σημαντικό. Παρενθεσούλα. Δύσκολα να πάει για 
τερματοφύλακα. Ο Αλμέιδα δεν τα κάνει αυτά. Βασικός ο 
Αυστριακός, δεύτερος ο Αθανασιάδης, θα ηρεμήσει και λίγο 
στον πάγκο. Κλείνει η παρένθεση.
Η ΑΕΚ κατόρθωσε να ξεπεράσει τον Ολυμπιακό στη βαθμολογία 
της Stoiximan Super League και να κερδίσει και ένα μήνα μετά.
Είχε πρωταγωνιστές αρκετούς. Σίγουρα τον Λιβάι Γκαρσία 
με τα γκολ του, την πρεμιέρα του Πήλιου ως βασικός ή τις 
αποκρούσεις του Στάνκοβιτς.
Αλλά αυτό που ξεχώρισε ήταν πραγματικά ο Πινέδα.
Μετά τον τραυματισμό του σε προπόνηση, σε μονομαχία με τον 
Μουκουντί, επέστρεψε. Η ΑΕΚ με τον Μεξικάνο είναι άλλη 
ομάδα.
Οι κινήσεις του στα χαφ, ο τρόπος που μπορεί να ανοίξει το 
παιχνίδια είναι εκπληκτικός.
Απόλυτα κινητικός, ήταν φανερό πως διψούσε για μπάλα. 
Και φυσικά στο τέλος του ματς έπαιξε και δεξιός μπακ όταν 
έγινε αλλαγή ο Ρότα για τον Πισάρο. Έχει παίξει αριστερός 
μπακ, στο 6, στο 8, αριστερός εξτρέμ, πίσω από τον επιθετικό. 
Παίκτης πάνω από το μέσο όρο του πρωταθλήματος ξεκάθαρα. 
Ο Αλμέιδα ήξερε γιατί έπρεπε να δοθούν τόσα χρήματα και 
να γίνει το ρεκόρ μεταγραφής από τη Θέλτα.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ   
Ο Ολυμπιακός δε γύρισε καλά από τη διακοπή. Την ισοπαλία στο 
Περιστέρι, διαδέχθηκε ακόμα χειρότερο αποτέλεσμα. Η ήττα στη Λαμία. 
Και όλα αυτά ενώ την Κυριακή (7/1) πάει στο άδειο Καραϊσκάκη η ΑΕΚ 
σε ένα σούπερ ντέρμπι, που ο χαμένος θα μείνει πίσω.
Ο Ολυμπιακός πλέον είναι τέταρτος. Αυτό δεν είναι καθόλου καλό για 
τον Καρβαλιάλ, που σε δύο ματς στη Stoiximan Super League δεν έχει 
πανηγυρίσει. Αυτό και αν δεν είναι καλό.
Ο Ολυμπιακός θα μπορούσε στη Λαμία να έχει διαφορετικό αποτέλεσμα.
Στην αρχή του δευτέρου ημιχρόνου είχε ένα σχετικά εντυπωσιακή 
15λεπτο-20λεπτο που θα μπορούσε και να κάνει δυο γκολ.
Το χαμένο πέναλτι του Φορτούνη κι άλλες ευκαιρίες έδιναν την 
εντύπωση πως η ομάδα του Καρβαλιάλ θα επέστρεφε στο ματς.
Κι όμως δεν. Μετά έκοψε ρυθμό. Σα να μην μπορούσε να μπει στο ματς.
Το ζήτημα είναι πως αυτά τα αποτελέσματα είναι το ποδόσφαιρο. Όταν 
μια ομάδα αλλάζει έτσι εύκολα προπονητή, που έφερε το καλοκαίρι 
τι θα πρέπει να περιμένει δηλαδή από το νέο. Ο Καρβαλιάλ δεν έχει 
ούτε ένα μήνα στην ομάδα. Δεν είναι μάγος. Ακόμα δεν έχει βάλει 
πολλά δικά του στοιχεία στον τρόπο παιχνιδιού. Φανερό αυτό.
Επίσης, οι πολλές μεταγραφές δεν είναι λύση. Θα γίνουν γιατί ο 
Ολυμπιακός έχει πολλά κενά. Ήδη έχουν έρθει ο Ναβάρο, ο Ζέλσον 
Μάρτινς, θα έρθουν κι άλλοι.
Αλλά μέχρι να γίνουν ομάδα, μην έχει χαθεί και η σεζόν.
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AGENT GREEK

ΔΕ ΓΙΝΟΤΑΝ 
Ο Παναθηναϊκός έμεινε στο -1 από τον ΠΑΟΚ. Και στο +2 από την ΑΕΚ 
αλλά και στο εντυπωσιακό +5 από τον Ολυμπιακό. Μεγάλο αβαντάζ αυτό 
από τον αιώνιο αντίπαλο.
Βέβαια, το ματς με τον ΠΑΣ είχε την ιδιαιτερότητα πως ήταν το πρώτο ματς 
του Φατίχ Τερίμ στον πάγκο. Η έλευση του οποίου και η αποχώρηση του Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς ήταν η τελευταία μεγάλη είδηση του 2023 για το ποδόσφαιρο 
στην Ελλάδα.
Ο Τερίμ έχει ειπωθεί δεκάδες φορές πως δεν είναι όποιος και όποιος. Με 
την Γαλατασαράι έχει κατακτήσει ευρωπαϊκό τρόπαιο. Απίστευτο κατόρθωμα.
Και είναι δεκάδες χρόνια στους πάγκους. Άρα έκανε το προφανές.
Πήγε με το στυλ που είχε ο Παναθηναϊκός επί Γιοβάνοβιτς.
Δύο πράγματα είναι χαρακτηριστικά. Πρώτα απ’ όλα έβαλε την πινελιά 
του τοποθετώντας δεξί εξτρέμ στο τελευταίο μισάωρο τον Βιλένα. Και το 
δεύτερο πως δεν τα πήγε καλά με τις αλλαγές. Από το 60’ και μετά έπεσε 
ο Παναθηναϊκός.
Βέρμπιτς, Τζούρισιτς, Τσέριν δεν είχαν την ίδια ένταση με Αϊτόρ, Μπερνάρ 
και Μαντσίνι. Ειδικά οι δύο τελευταίο ήταν εξαιρετικοί και είναι μια απορία 
γιατί βγήκαν.
Αυτό βέβαια δείχνει πως ο Τερίμ ακόμα δεν ξέρει την ομάδα. Τον βοηθά 
και η επόμενη αγωνιστική που δεν αποκλείεται αν κόψει βαθμούς ο Άρης 
στον ΠΑΟΚ, τότε θα είναι πρώτος.
Μετά όμως έχει Ολυμπιακό Κύπελλο και ΑΕΚ πρωτάθλημα.
Επίσης, ήταν στα υπέρ του πως ο ΠΑΣ είναι ο τελευταίος στο πρωτάθλημα.  

ΣΕΡΙ    
Ο ΠΑΟΚ προκαλεί φόβο. Μπορεί ακόμα να είναι νωρίς αλλά η ομάδα του 
Λουτσέσκου δείχνει δείγματα πρωταθλητισμού. Φανερώνει όλα αυτά τα 
στοιχεία του συνόλου που ο στόχος είναι ένας και μοναδικός, οι τίτλοι.
Έχει ειπωθεί πολλές φορές για το πώς ξεκίνησε η σεζόν και πως 
συνεχίζεται.
Ο ΠΑΟΚ είναι εντυπωσιακός. Η νίκη επί του ΟΦΗ ήταν η 7η σερί. Το 
εκπληκτικό ντεμαράζ μετά την ήττα από την ΑΕΚ στις 30 Οκτωβρίου 
συνεχίζεται. Τότε, που ο ΠΑΟΚ έχασε με κάτω τα χέρια 2-0. Σε ένα 
ματς που δεν είχε κάνει τίποτα. Θα μπορούσε να χάσει και με πολλά 
περισσότερα γκολ. Μια νίκη της ΑΕΚ που μνημονεύεται συχνά φέτος 
ως μία από τις λίγες εύκολες που έχει πετύχει φέτος.
Ο ΠΑΟΚ κι όμως από τότε είναι άλλη ομάδα. Συνεχίζει ως πρώτος του 
γκρουπ του στο Europa Conference League. Είναι πρώτος στη βαθμολογία. 
Μόνος. Σύμφωνοι πάει να παίξει το ιδιαίτερο ντέρμπι με τον Άρη την 
Κυριακή (7/1). Αλλά ποιος μπορεί να πει πως δεν είναι φαβορί ακόμα 
και εκτός έδρας.
Με τον ΟΦΗ συνεχίστηκαν τα μαγικά. Και ας έχασε πέναλτι ο Σβαμπ, 
καθάρισαν σε ένα δίλεπτο Ντεσπότοφ και Μπάμπα.
Είχε τον έλεγχο του αγώνα και στο τέλος κερασάκια από Μάρκος Αντόνιο 
και Μπράντον. Για να μπει στο κλίμα και ο χαφ που πήρε για δανεικό 
και άργησε λόγω τραυματισμού να ενσωματωθεί.
Ο ΠΑΟΚ του Λουτσέσκου τα κάνει όλα καλά.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:00
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ 1 2,15
ΠΡΟΤΑΣΗ: Ο «ΑΣΟΣ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Να εκμεταλλευτεί την έδρα του και να μπει με το δεξί στη νέα 
χρονιά θέλει σήμερα ο Παναιτωλικός. Οι Αγρινιώτες θα δώ-
σουν μάχη για να σώσουν την κατηγορία και ματς σαν το ση-
μερινό πρέπει να τα παίρνουν. Αξιόλογο πρώτο γύρο έκανε 
ο Πανσερραϊκός με τον Πάμπλο Γκαρσία να περνάει το πνεύ-
μα του στους παίκτες.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:00
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΚΗΦΙΣΙΑ OVER 1 ΗΜΙΧ. 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Το 23’ έφυγε ιδανικά για τον Ατρόμητο με την ομάδα του Ίλιτς 
να τρέχει αήττητο σερί εννέα αγώνων. Τα πλέι-οφ δεν είναι 
μακριά και αν νικήσει σήμερα την Κηφισιά θα πλησιάσει την 
πρώτη εξάδα. Βαθμούς στη μάχη της παραμονής θα ψάξει η 
ομάδα των βορεινών προαστίων.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:30
ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 2 -0,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στο -7 απο την κορυφή η Μπαρτσελόνα ξέρει καλά ότι περι-
θώρια για άλλες απώλειες δεν υπάρχουν. Η Λας Πάλμας δεν 
θα είναι εύκολο εμπόδιο αλλά οι Καταλανοί διαθέτουν την 
ποιότητα για να πάρουν αυτό που θέλουν. Στη κόντρα θα χτυ-
πήσουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν την ζημιά.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΕ ΖΑΚΑΚΙΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι των τελευταίων θέσεων ανάμεσα σε Ζακάκι και Δόξα 
με τους φιλοξενούμενους να βρίσκονται σε σαφώς πιο δύ-
σκολη θέση. Η Δόξα αν χάσει θα βρεθεί στο -10 και η παραμο-
νή στη κατηγορία θα δυσκολέψει αρκετά απο τώρα. Αμφότε-
ρες πάντως συνηθίζουν να παίζουν αρκετά επιθετικά και κάτι 
ανάλογο περιμένω να κάνουν σήμερα.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ UNDER 166,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΛΗΡΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΑΙΖΟΥΜΕ UNDER
Μεγάλο ματς στο Βελιγράδι ανάμεσα σε Ερυθρό και Παρτιζάν 
με την ατμόσφαιρα στη Stark Arena να αναμένεται καυτή. Με 
την ψυχολογία στα ύψη θα έρθει ο Ερυθρός μετά την μεγά-
λη νίκη μέσα στη Φενέρμπαχτσε. Στα ψηλά στρώματα η Παρ-
τιζάν απο τα μεγάλα φαβορί για μια θέση στα νοκ-άουτ.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:15
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 154,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Με τρεις σερί νίκες ο Ολυμπιακός μπήκε ξανά σε τροχιά πλέι 
οφ, ενώ πλέον έχει γεμάτο ρόστερ χωρίς τραυματισμούς. Η 
Μονακό βγάζει αστάθεια με την άμυνα να αποτελεί πληγή για 
τους παίκτες του Ομπράντοβιτς.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ
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Σε ρυθμούς επανέναρξης πρωταθλήματος κινούνται εκ νέου τα πάντα στον Άγιαξ Ταύρου. Οι 

ημέρες ξεγνοιασιάς και απόλυτης ηρεμίας των Χριστουγέννων και  της Πρωτοχρονιάς πέρα-

σαν και πλέον άπαντες στο φιλόδοξο συγκρότημα των κεντρικών προαστίων στρέφουν την 

προσοχή τους στην επερχόμενη επανεκκίνηση του «μαραθωνίου» του δευτέρου ομίλου της Α' 

Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Μία επανέναρξη που βρίσκει τους «ερυθρόλευκους» να φιλοξενούν τους 

ιδιαίτερα μαχητικούς Αγίους Αναργύρους σε μία αναμέτρηση που κρύβει πολλές ιδιαιτερότη-

τες. Με τον τεχνικό Γιάννη Γαζή να ανοίγει την καρδιά του  και να δίνει το σύνθημα για ένα επι-

τυχημένο ξεκίνημα στην καινούρια χρονιά: «Είμαστε ξανά μετά από το πέρασμα των εορτών σε 

ρυθμού επανέναρξης πρωταθλήματος, Δουλεύουμε με ιδιαίτερη σύνεση κι έχουμε το μυαλό 

και την προσοχή μας αποκλειστικά στην προσεχή κρίσιμη αναμέτρηση που μας περιμένει κό-

ντρα στους Αγίους Αναργύρους. Θέλουμε να ξεκινήσουμε καλά κι επιτυχημένα τη νέα χρονιά 

και ιδιαίτερα από την στιγμή όπου το παιχνίδι διεξάγεται στην έδρα μας, επιθυμούμε να κάνου-

με μία καινούρια αρχή αξιοποιώντας αυτή την παράμετρο. Αναγνωρίζουμε ότι απέναντί μα ςθα 

έχουμε μία ομάδα που δίνει την μάχη της για την αποφυγή του υποβιβασμού και θα έρθει να 

διεκδικήσει με όλες τις της δυνάμεις το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Θ απρέπει να παρου-

σιαστούμε απόλυτα συγκεντρωμένοι και προσηλωμένοι στο πλάνο μας, ώστε να φτάσουμε στο 

αποτέλεσμα που θέλουμε που δεν είναι άλλο από την κατάκτηση των τριών βαθμών. Σε μετα-

γραφικό επίπεδο, ο Άγιαξ Ταύρου φέρεται να βρίσκεται πολύ κοντά στην απόκτηση ενός τερ-

ματοφύλακα .

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Ελεύθερος να επιλέξει τον επόμενο σταθμό της καριέρας του είναι πλέον ο Δημήτρης Συριό-

πουλος, που έλυσε την συνεργασία του με την Ανθούπολη.  Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 26χρο-

νος ιδιαίτερα ποιοτικός  ποδοσφαιριστής μπορεί να αγωνιστεί με την ίδια ευχέρεια τόσο σε 

όλες τις θέσεις του κέντρου, όσο και στην επίθεση. Αν μη τι άλλο πρόκειται για ποδοσφαιρι-

στή που διαθέτει σε πολύ ανεπτυγμένο βαθμό την στόφα του ηγέτη και το σημαντικότερο έχει 

τη δυνατότητα να βοηθήσει με την ίδια συνέπεια, αλλά και ικανότητα σε πολλές θέσεις ταυτό-

χρονα. Ένα «πολυεργαλείο» για τον οποιονδήποτε προπονητή  Παρά το γεγονός ότι είναι μόλις 

26 ετών ο Συριόπουλος κουβαλάει ένα αξιοζήλευτο βιογραφικό και αυτό φαίνεται περίτρανα 

από την παρουσία του σε ομάδες όπως οι Αττικός, Ολυμπιακός Αγίου Στεφάνου, Ελευθερού-

πολη, Παλαιό Φάληρο, Πλάτωνας, Σαρωνικός Γαλατακίου (Α’ Κορινθίας), Ασπρόπυργος, Χρυ-

σούπολη και Θρίαμβος Χαϊδαρίου. Όλες οι ενδείξεις συνηγορούν στο γεγονός ότι οι επόμε-

νες ημέρες προβάλλουν εξαιρετικά κρίσιμες για το μέλλον της ποδοσφαιρικής του διαδρομής.

ΓΑΖΗΣ: «ΘΈΛΟΥΜΈ 
ΚΑΛΗ ΈΚΚΊΝΗΣΗ»
ΤΗ ΔΊΚΗ ΤΟΥ ΑΠΟΨΗ ΚΑΤΑΘΈΤΈΊ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΓΊΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 
ΣΈ ΣΧΈΤΊΚΗ ΈΡΏΤΗΣΗ ΠΟΥ ΤΟΥ ΈΓΊΝΈ

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ     
Έυχαριστίες σε όσους βοήθησαν για την 
επίλυση του γηπεδικού προβλήματος

Στην αξιέπαινη πρωτοβουλία να ευχαριστήσει δημόσια μέσω ανακοίνωσής 
της όλους τους φορείς που συνεισέφεραν , ώστε να βρεθεί λύση στο 
τεράστιο γηπεδικό ζήτημα που ταλαιπώρησε την ομάδα στο πρώτο μισό 
του φετινού πρωταθλήματος, προχώρησε η διοίκηση της Χρυσούπολης 
Αναλυτικά η ανακοίνωση; Από την φυσική μας έδρα πλέον, η διοίκηση 
της ομάδας μας θα ήθελε να ευχαριστήσει όσους την βοήθησαν να 
ξεπεράσει το γηπεδικό της πρόβλημα σε ότι αφορά την ανδρική ομάδα 
μας. Καταρχήν το φίλο πρόεδρο του Αρη Πετρούπολης κ ΚΟΥΣΤΑ ΝΊΚΟ 
για την παραχώρηση του γηπέδου Πετρούπολης Γ' (Γρηγορίου), καθώς κ 

τον αντιδήμαρχο αθλητισμού κ ΧΡΥΣΊΚΟ ΣΤΈΛΊΟ 
χάρη στις ενέργειες των οποίων η ομάδα μας 
βρήκε ποδοσφαιρική στέγη για όσο διάστημα 
χρειάστηκε το 2023,. Έπίσης ευχαριστούμε την 
ομάδα του Α.Π.Ο Κεραυνός Πετρούπολης και 
ειδικότερα τους κυρίους Δουγιεκο Παναγιώτη 
και Μπαλτά Βασίλη για τις παραχωρήσεις και 
τις διευκολύνσεις που έκαναν προκειμένου να εξυπηρετήσουν την ομάδα 
μας για όσο διάστημα φιλοξενούνταν στο γήπεδο ́ Γρηγοριου’. Θα θέλαμε 
επίσης να ευχαριστήσουμε τις ομάδες Ηφαιστος Περιστερίου, Ηρακλής 
Περιστερίου, Α.Σ. Ίπποκράτης και τους παράγοντες του Γηπέδου Ηφαίστου 
Περιστερίου για τις παραχωρήσεις που έκαναν όλο αυτό το διάστημα στην 
ομάδα μας. Η πόρτα του Α.Ο. Χρυσούπολη 1982 θα είναι πάντα ανοικτή και 
φιλόξενη για ότι κ αν χρειαστούν.. Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε 
τα καλύτερα για το 2024 και κάθε επιτυχία στις προσπάθειές όλων σας. 
Με εκτίμηση, Το ΔΣ

Στην δύσκολη απόφαση να τραβήξουν χωριστούς δρόμους στη συνέχεια προχώρησαν Νεοπεντε-
λικός και Νίκος Σταυρόπουλος.  Οι δύο πλευρές οδηγήθηκαν σε «διαζύγιο» μετά από ένα αγωνι-
στικό τρίμηνο συνεργασίας στο οποίο ο 32χρονος κεντρικός αμυντικός σημείωσε 4 συμμετοχές σε 
επίπεδο Πρωταθλήματος. Ο έμπειρος άσος είχε αποκτηθεί το καλοκαίρι μετά από μία χρονιά στον 
Κένταυρο Βριλησσίων, με τη φανέλα του οποίου πανηγύρισε την κατάκτηση της ανόδου στα «σαλό-
νια» του αθηναϊκού ποδοσφαίρου.  Την ίδια ώρα, στον σύλλογο των βορείων προαστίων βρίσκο-
νται σε αναζήτηση ποδοσφαιριστών τόσο στον χώρο της μεσαίας γραμμής όσο και στα μετόπισθεν. 

ΧΟΛΑΡΓΟΣ
Μετά από επταετή παρουσία στην ομάδα του Χολαργού ο Κώστας Μιχελής αποτελεί οριστικά πα-
ρελθόν από την ομάδα των βορείων προαστίων. Έχοντας πανηγυρίσει μια κατάκτηση πρωταθλή-
ματος στην Α' Κατηγορία ΕΠΣΑ πριν από δύο χρόνια  και έχοντας σημαντικές διακρίσεις ως αρχη-
γός των κυανόλευκων, ο έμπειρος αμυντικός έλυσε φιλικά τη συνεργασία του και αναζητάει τον 
επόμενο ποδοσφαιρικό του σταθμό. Μεταξύ άλλων έχει αγωνιστεί σε Αγία Ελεούσα, Ηρακλή Ψα-
χνών όπου πανηγύρισε δυο ανόδους Δ' σε Γ' Εθνική και Γ' σε Superlegue 2, Αγία Παρασκευή και 
ΠΑΟ Ρουφ. Πλέον ο ικανότατος άσος βρίσκεται σε αναζήτηση νέας ποδοσφαιρικής στέγης   έχο-
ντας ήδη δεχτεί προτάσεις από αρκετές ομάδες.

Έναν από τους πιο ποιοτικούς ποδοσφαιριστές της 
ΕΠΣΑΝΑ ενέταξαν στο δυναμικό τους οι Λύκοι Χαϊ-
δαρίου, φανερώνοντας πως το 2024 θέλουν να εί-
ναι μια χρονιά που θα συνοδευτεί με μια ανταγω-
νιστική πορεία για την ομάδα στην Β' ΕΠΣΑ.
Η ομάδα των δυτικών προαστίων ήρθε σε συμφω-
νία με τον Κώστα Αργυρίου ο οποίος τον τελευταίο 
1,5 χρόνο άνηκε στο δυναμικό του Παλληνιακού. 
Σημαντικό ρόλο στην απόφασή του έπαιξε, σαφώς, 
η παρουσία του Νίκου Μαρωνίτη στην τεχνική ηγε-
σία, αφού οι δυο τους είχαν θαυμάσια συνεργασία 
και πέρσι στην ομάδα της Παλλήνης. Κατά τα άλλα, 
ο 23χρονος μεσοεπιθετικός έχει αγωνιστεί και σε 
Κ19 Λεβαδειακού, Αταλάντη, Αιολικό (Γ’ Εθνική), 
Αμβρυσσέα Διστόμου (Γ' Εθνική), Φωκικό (Γ' Εθνι-
κή), Ολυμπιακό Αγίου Στεφάνου.

ΝΈΟΠΈΝΤΈΛΊΚΟΣ       
Παρελθόν ο Νίκος Σταυρόπουλος 

ΛΥΚΟΊ ΧΑΪΔΑΡΊΟΥ  
Πρόσθεσαν ποιότητα 
με τον Κώστα Αργυρίου

This is AThens
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Απέναντι στον Ολυμπιακό, στο Σ.Ε.Φ, είχε δώσει 
μια μοναδική παράσταση «πληγώνοντας» με 
buzzer beater την ομάδα του Μπαρτζώκα. Απέναντι 
στον Παναθηναϊκό, ο Κόντι Μίλερ-ΜακΙντάιρ 
το ξανάκανε. Με καλάθι 0.9» πριν το τέλος, ο 
Αμερικανός πέτυχε ένα τεράστιο δίποντο με 
τον χαρακτηριστικό του τρόπο και έκρινε την 
αναμέτρηση υπέρ της Μπασκόνια (75-73).
Κι όμως, για να φτάσουμε σ’αυτό το δραματικό 
φινάλε, ο Παναθηναϊκός AKTOR είχε προλάβει 
να απωλέσει προβάδισμα 17 πόντων (μέσα τρίτης 
περιόδου, 31-48). Οι Βάσκοι ξύπνησαν σ’εκείνο 
το σημείο πραγματοποιώντας ένα σερί 12-0 και 
κλείνοντας την τρίτη περίοδο στο 50-53.
Οι «πράσινοι» είχαν την ευκαιρία να πάρουν το 
παιχνίδι, όταν 2:40 πριν τη λήξη, προηγούνταν 
ξανά με +5 (67-72). Εκεί όμως, «μίλησε» το 
χέρι των Κοστέλο και Μονέκε, με τον τελευταίο 
να κάνει το 73-73. Μοιράιος και ο Ναν, ο οποίος 
αστόχησε δις σε τρίποντο και έφτασε η δραματική 
στιγμή του σουτ του ΜακΙντάιρ. Στο 10-8 και 
ο Παναθηναϊκός που συνεχίζει το ισπανικό 
τουρ στην Κομουνιτάτ Βαλενσιάνα απέναντι στη 

Βαλένθια, την Παρασκευή.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Πατέρνικο, Πάντερ, Τεπενιέρ
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 13-12, 26-37, 50-53, 75-73
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ (Ντούσκο Ιβάνοβιτς): Χάουαρντ 9 
(2/8 τρίποντα, 1 ασίστ, 3 λάθη), Ραϊέστε, Τσιόζα 
2 (4 ασίστ), Σεντεκέρσκις 10 (4/4 δίποντα, 2/3 
βολές, 6 ριμπάουντ, 3 λάθη), Μαρίνκοβιτς 8 (2/6 
τρίποντα), Μίλερ-ΜακΙντάιρ 10 (4 ριμπάουντ, 3 
ασίστ), Ντίεθ 3 (1), Ρογκαβόπουλος, Ντιόπ 2, 
Κότσαρ (0/3 δίποντα), Κοστέλο 11 (1/6 τρίποντα), 
Μονέκε 20 (4/5 δίποντα, 2/3 τρίποντα, 6/7 βολές, 
13 ριμπάουντ).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ AKTOR (Εργκίν Αταμάν): Βιλντόσα 
1, Μπαλτσερόφσκι 1, Σλούκας 11 (3/4 τρίποντα, 
4 ριμπάουντ, 4 ασίστ, 3 λάθη), Γκραντ 9 (3/3 
τρίποντα, 5 ασίστ, 4 κλεψίματα, 1 λάθος), Ναν 
25 (8/15 δίποντα, 3/10 τρίποντα, 6 ριμπάουντ, 
3 ασίστ, 2 κλεψίματα, 2 λάθη), Λεσόρ 1 (0/4 
δίποντα, 1/2 βολές, 4 ριμπάουντ), Αντετοκούνμπο 
7 (3 ριμπάουντ), Γκριγκόνις 11 (0/5 τρίποντα, 
6 ριμπάουντ), Ερνανγκόμεθ (0/2 τρίποντα), 
Μήτογλου 7 (2/7 δίποντα, 0/2 τρίποντα, 3/4 βολές, 
6 ριμπάουντ).
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ΚΑΝ’ ΤΟ ΟΠΩΣ ΣΤΟ Σ.Ε.Φ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟΥ ΠΗΡΕ
ΤΗ ΔΟΞΑ

Η είδηση της αγωνιστικής πριν τη σέντρα ήταν φυσικά το πρώτο ματς του Φατίχ Τερίμ στον πάγκο του 
Παναθηναϊκού. Άλλωστε, το hype που είχε δημιουργηθεί ήταν τεράστιο. Με ευρωπαϊκό ενδιαφέρον 
εκτός φυσικά από την Τουρκία, που ο «αυτοκράτορας» όπως λέγεται είναι ποδοσφαιρικός και όχι 
μόνο ήρωας.
Το ντεμπούτο του Τερίμ δεν είχε και τρελές συγκινήσεις, ο ΠΑΣ παρά τη φιλοτιμία που επέδειξε, δεν 
μπορούσε να προβληματίσει τον Παναθηναϊκό. Έστω και με προπονητή λίγων ημερών. Τα βασικά 
έκανε ο Τερίμ και η ομάδα του κέρδισε, οι παίκτες είχαν και κίνητρο να δείξουν στο νέο προπονητή. 
Μέχρι το 60’ ήταν μια χαρά.
Τη δόξα του Τερίμ όμως την πήρε ο Ολυμπιακός. Με το επικό στραπάτσο στη Λαμία. Μετά την ισοπαλία 
στο Περιστέρι, ήρθε ακόμα χειρότερο αποτέλεσμα. Και πλέον το ντέρμπι της Κυριακής με την ΑΕΚ 
γίνεται τελικός. Τίποτα δεν κρίνεται τόσο νωρίς αλλά αν ο Ολυμπιακός χάσει, τότε θα πάει στο -9 από 
τον πρωτοπόρο ΠΑΟΚ αν πάρει εκείνος το ντέρμπι από τον Άρη. Αμφίρροπο αλλά ο Παναθηναϊκός π.χ. 
υποδέχεται τον Παναιτωλικό, αν κερδίσει αυτός πάει στο +8 από τον Ολυμπιακό.
Με λίγα λόγια, πίεση.
Έτσι γίνεται όταν ένας ολόκληρος οργανισμός πάει κόντρα στην ποδοσφαιρική λογική. Πολλοί 
προπονητές, δεκάδες παίκτες, καθόλου χρόνος υπομονής.
Εμ, δε γίνεται έτσι δουλειά.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


